
   
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 800 человека в возрасте 
18 лет и старше, проведен 21-24 августа 2015 
года 
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КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ОПРАВДАНЫ ЛИ ДЕЙСТВИЯ "ПРАВОСЛАВНЫХ АКТИВИСТОВ", РАЗГРОМИВШИХ НЕДАВНО В МАНЕЖЕ ВЫСТАВКУ СКУЛЬПТУР, КОТОРЫЕ 
ОНИ СОЧЛИ КОЩУНСТВЕННЫМИ? 

Целиком оправданы 2 2 2 <1 2 2 3 3 3 1 1 4 2 2 7 1 1 1 4 

В целом оправданы 7 8 5 8 6 9 4 5 9 4 7 7 6 7 14 4 12 6 2 

Не оправданы 26 29 24 21 28 25 28 27 29 29 18 23 29 24 23 27 29 25 26 

Совершенно недопустимы 17 17 18 16 15 17 21 24 13 14 17 11 16 23 35 23 11 15 13 

Ничего не знаю об этом 38 36 39 40 40 39 33 31 36 42 49 42 38 36 18 35 37 43 43 

Затруднились ответить 10 7 12 15 8 8 11 10 10 10 8 14 9 9 4 10 11 9 11 

 


